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часники конгресу працювали 
по секціях: здоров’я дрібних тва-

рин, здо ров’я продуктивних тварин, 
охорона здо ров’я коней (на кінно-
спортивній базі «Магнат», с. Чубинське 
Київської області).

Провідні фахівці галузі з України, 
Франції, Чехії, Росії у ході засідань ді-
лилися досвідом лікування тварин. 
Чимало уваги було приділено методам 
діагностики й ефективному застосу-
ванню нових ветпрепаратів і кормів 
віт чизняного й іноземного виробни-
цтва. Було виголошено близько 30 до-
повідей. На виставкових стендах усі 
зацікавлені могли отримати докладну 
консультацію щодо ветпрепаратів, 
кормів і товарів для догляду за твари-
нами відомих виробників.

Під час конгресу відбувся круглий 
стіл, у якому взяв участь заступник 
Голови Державної ветеринарної та фі-
тосанітарної служби України Віталій 
Башинський. Він розповів про нові за-
вдання, які нині стоять перед служ-
бою, а також висловив сподівання, що 
завдяки розпочатому процесу дерегу-
ляції в економіці вже найближчим ча-
сом стане відчутне полегшення у ве-
денні бізнесу, зокрема й приватних 
ветлікарів. «Я гордий з того, що наша 
велика сім’я спеціалістів ветеринарної 
медицини зростає, стає більш фахо-
вою. Підтвердженням є цей форум», – 
сказав він.

Голова Громадської ради при Держ-
вет фітослужбі України Василь Лісо-
вен ко розповів про завдання цього 

об’єд нання й закликав усіх присутніх 
ви словлювати власні думки для фор-
мування об’єк тивного бачення про-
блем, вирішення поставлених завдань.

Ще один учасник круглого столу, 
технічний радник Міністерства аграр-
ної політики та продовольства України 
Анрі Барнабо висловив повагу до ве-
теринарних фахівців нашої країни, у 
професіоналізмі яких він переконався 
під час їх стажування у Франції, зазна-
чивши, що спо дівається на подальшу 
співпрацю. Ця ділова поїздка відбулась 
у вересні за сприяння Французької 
асоціації зі співробітництва та обміну 
в галузі ветеринарної медицини Схід–
Захід (CEVEO) та Асоціації спеціаліс-
тів ветмедицини України. 

Кращим ветлікарям і компаніям, 
які сприяють підвищенню професій-
ної підготовки фахівців ветмедици -
ни, голова Асоціації спеціалістів вет-
медицини України Оксана Рудь вру -
чила почесні грамоти. 

ДЕСЯТИЙ МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС СПЕЦІАЛІСТІВ 
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

4–5 жовтня 2012  р. за сприяння Асоціації спеціалістів ветеринарної 
медицини України і Державної ветеринарної та фітосанітарної служби 
України в м.  Бровари Київської області проходив Десятий міжнародний 
конгрес спеціалістів ветмедицини. 

У

НАКАЗОМ ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОЇ ВЕТЕРИНАРНОЇ 
ТА ФІТОСАНІТАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ від 27 вересня 2012 р. № 125-к 

    Народився 8 серпня 1957 р. в с. Тополі Гайворонського району Кіровоградської області. 
У 1980 р. закінчив Білоцерківський сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Ветеринарія». Працював 

завідувачем Солгутівської дільничної ветлікарні, Гайворонської ветлабораторії, Гайворонської районної станції з 
боротьби з хворобами тварин Кіровоградської області.

У 1982–1995 рр. – завідувач відділу ветеринарії Гайворонської районної державної адміністрації Кіровоградської 
області.

У 1996–1998 рр. – головний державний інспектор ветеринарної медицини району – начальник Гайворонського 
районного державного підприємства ветеринарної медицини Кіровоградської облдержадміністрації.

У 1998–2002 рр. – головний лікар ветеринарної медицини району – головний державний інспектор ветеринарної 
медицини району – начальник управління державної ветеринарної медицини Гайворонської районної державної 
адміністрації. 

З січня 2003 р. – начальник управління ветеринарної медицини в Гайворонському районі Кіровоградської області.

ПЕРШЕГУБУ Федора Федоровича призначено начальником головного 
управління ветеринарної медицини в Кіровоградській області – головним 
державним інспектором ветеринарної медицини Кіровоградської області.
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